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2018/06/23 

進路を考える会	 議事録  

 
コース：法学・政治・経済	 大学、学部名：横浜市立大学	 国際総合科学部	 経営科学系	 	 	  
 
・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。	

	 	 2 年次夏	

	 	 理由：オープンキャンパスに行って影響を受けた。もともとは生物学部系希望。がん	

	 探知犬による医療への発展を将来図に描いていたので、文理問わず幅広く学べる経営学系	

	 に志望校を変更した。	

	  
・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？	

	 	 指定校推薦。成績の他、校内のフィールドワークや校外の資格取得（10 種以上）・ボラ	

	 ンティア活動（動物愛護）を活かした。	

	 併願校：なし	

	  
・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 
	 	 受験勉強は2年次初めからだが、1年次から1日4時間は文理問わず勉強時間にあてた。	

	 （課題と授業の予習復習）	

	 問題演習から始め、志望校変更後は私立理系を意識した内容に変更。英語は大事（どの	

	 進路でも必須）	

	

・どのような勉強方法でしたか？	

	 	 受験科目の授業中は先生の話に加え教科書や図説からノートにまとめた。	

	 問題集は解けないと判断したら答えを見て何回かやり直し、答えの暗記に努めた。（特に	

	 数学）	

	 個別指導塾に週２回。苦手対策のため。	

	 3 年次はセンターと二次試験対策。高校の教材を繰り返し読み書きした。	

	 問題集を定期的に解き、根本的に理解しているかチェックし、学習に反映させた。	

	 志望理由や面接対策は①伝わりやすい文章・話し方の本、②ニュースや新聞、を利用。	

	 推薦合格後には入学後を見据えて、センター試験用の勉強と資格検定試験の勉強と高校で	

	 未履修の科目を独学で学習した。入学前課題は課題図書感想文とＴＯＥＦＬ対策。	

 
・おすすめの参考書はありますか？ 
	 	 色々手を出さず絞ったほうが良いので、色々少し試して自分に合ったものを早めに選択	

	 すること。	

	 先生から自分に合う参考書を紹介してもらって安心感あった。	

「高校の授業の教材（デュオなど）、論理が伝わる「書く技術」（ブルーバックス社）、文系	
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	 の数学（河合出版）、政経ハンドブック、リードＬｉｇｈｔ／αシリーズ、Ｆｏｒｅｓｔ	

	 総合英語、ラピッドリーディングの教材、現代文Ａの教材、過去問・特に模擬試験など」	

 
・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。	

	 	 部室で勉強時間を確保出来たのが良かった。	

	

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと）	

	 	 国公立大に行き親孝行をしたかったので達成感あり。	

	 毎週日曜日の家族ドライブで気分転換ができた。	

	 自室がなかったので、あった方が精神的に集中できると思う。 
 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。	

	 また、入学前と印象の違いはありましたか？	

	 	 海外帰国生や地方出身が意外と多い。価値観が異なり刺激になる。	

	 課題は多く計画的に進める必要あり、グループ発表もある。	

	 ３年進学時にＴＯＥＦＬ・ＴＯＥＩＣの合格基準あり、高校から勉強しておくとよい。	

	 留学する人多い（長期は３－４割、短期を含めるとほぼ全員）。	

	 入学前の簿記の資格取得は不要。大学院の講義も優秀な人は取得可能	

	 ベンチが少なく、立ち食いも見かける。高校のベンチが懐かしくなった。	

 
・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。	

	 	 専門の勉強は大学で出来るので、高校時代は幅広い学習をするべき。	

	 受験相談の先生を作るとよい（複数人いてもよい）、精神的な悩み相談の相手は必要。	

	 自分は睡眠不足だったが、規則正しい生活は重要。勉強は時間をかける事よりも質を向上	

	 させる事が重要。自分は勉強時間の量は十分だったが、質の向上は不十分だった。	

	 志望校とは「なりたい自分の姿」へ進む一環である。やりたいこと・好きなものを実現	

	 するモチベーションが大事。早期合格者は、周囲の一般受験の人や事情により受験でき	

	 ない人などに配慮してください。	

	

 


